OEQPHTIKEZ AZKHZEIZ 2TIZ ZYNAPTHZEIZ

A ZuptTAnpwoTe CWOTA TNV TTAPaKATW Aour TG ZuvdapTnong

ZYNAPTHEZH ................. (NoTa ............ ) : Tumog ouvdaptnong
TuApa dnAwoewyv PeTABANTWY ocuvdpTnong
APXH
EvioAég
............... < ‘Ekppacn
EvToAég

TEAOZ_XYNAPTHZHZ

B (02)
AIVETQI TO TTOPAKATW TUAKA TTPOYPAUUATOS KAl o ouvdapTnon:

AlaBaoe K

L« 2

A&l

Ooo0 A < 8 emavalafe
Av KMOD L =0 tote
X & Fun(A, L)
aAALlwg

X&EA+L

Télog_av

Eudavice L, A, X
A&EA+2

L<L+1
Télog_emavainyng

Zuvaptnon Fun(B, A) : Aképala
MetaBAnTEC

Aképaleg: B, A

Apxn

Fun & (B +4A) DIV 2
TéAlog_ouvaptnonc.

Na ypaete oto TeTpadLo 0ag TIG TIHEG TwV PETABANTWY L, A, X, OIwg aLUTES
EKTUTIWVOVTOL 0€ KABe emavaAnyn, otav yla eicodo dwooupe tnv tun 10.

O1 ipég Twv PeTafAnTov Trou Ba e@aviaTolyv eival ;
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Na dnuioupynoete pia cuvaptnon APTIOZ (X) mou AapPBavel évav akEpalo aplOpuo X kat emotpédel

v T AAHOHZ av o X eival dptiog aplOuocg, dtadopetika tnv tiun WEYAHS
Na &nuioupynote mpoypappa oe FQIIA mou kalel tnv ocuvdaptnon APTIOX kal epdavilel Toug
aptioug aplBuoug amnod 1 péxpt N (edpappoyn N =100)

A
Tt epdavilel To MOPAKATW TUAKA TIPOYPAUUOTOG

B<-20
FPAWE % (a, B)
rPAWE q, B
TENOZ_MPOIPAMMATOZ
ZYNAPTHZH (o, B): NIPATMATIKH
METABAHTEZ
NPATMATIKEZ: a, B
APXH
AN a < B TOTE
2<-a
a<-5
ANAIQZ
I<-2*B
B <-15
TEAOZ_AN
TENOZ_XYNAPTHZHZ
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Aivetain mapakdtw ocuvdptnon oe NQXZA pe dvopa M n otroia eAéyxovtag Ta
oToixeia 200 atdpwy uttoAoyilel To TTARBOG TwV AVAAIKWY ATOPWY TTOU €XOUV KATTOIO0
OUYKEKPIYEVO OVOQ.
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LTAGEPEX

(2) e

METABAHTEX

(3) AKEPAIEZ.:.........
(4) XAPAKTHPEZ: ...
APXH
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Tiva i and 1 péxpt N

Av HA[i] < 18 KAI O[i]= X 161¢
I € IOI+1

TéNOG_av
Télog_emavaAnyng
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Na ypdayeTte 010 TETPABIO 0AG TOUG APIBPOUG 1 £WG 5 TwV ypaupwy Kal SITTAa atrd KABe aplOuo

0,7l XPEIAdeTal VO CUUTTANPWOET WOTE va gival CwOoTA Kal TTARPNG N ouvTagn Tng ouvaptnong .



